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CÂMARA MUNICIPAL DE FORMIGA / MG
Cidade das Areias Brancas
CNPJ. 20.914.305/0001-16



Ata da 188ª (centésima octogésima sétima) Reunião da 18ª (décima oitava) Legislatura, do 2º (segundo) período, da Câmara Municipal de Formiga, Estado de Minas Gerais – Sessão Ordinária.

Aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte, às quinze horas e trinta e nove minutos, na sala de reuniões da Câmara Municipal de Formiga, deu-se por iniciada a Sessão Ordinária, sob a presidência do Vereador Mauro César Alves de Sousa – Mauro César. Após a oração de praxe, foi feita a chamada dos Vereadores, sendo registrada a presença dos Edis: Evandro Donizetti da Cunha – Piruca, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins, Flávio Santos do Couto – Flávio Couto, Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga, José Geraldo da Cunha – Cabo Cunha, Marcelo Fernandes de Oliveira – Marcelo Fernandes, Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Sandromar Evandro Vieira – Sandrinho da Looping, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira e Wilse Marques Faria – Wilse Marques. Em seguida, procedeu-se à leitura da ata da reunião anterior, que, submetida à apreciação, foi aprovada por todos os presentes. Na sequência, o Presidente colocou em votação a antecipação da Reunião Ordinária do dia 02 de novembro, segunda-feira, feriado em que se comemora o Dia de Finados, para o dia 29 de outubro, quinta-feira, às nove horas, o que foi aprovada por unanimidade dos Vereadores. Ato contínuo, o Presidente solicitou que os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios sejam repassados a Secretaria Geral, até o dia 28 de outubro, quarta-feira, até às dezoito horas. Embora não efetuada a leitura destes, registre-se que, na pauta da presente sessão, constavam os seguintes documentos: Mensagem nº 098/2020 enviado pelo Gabinete do Prefeito; Ofícios nº 046 e 048/2020 enviados pela Diretoria de Compras Públicas; Ofício nº 6025/2020 enviado pela Sétima Região da Polícia Militar de Minas Gerais e Notificação nº 244/2020-3ª PJ enviado pela 3ª Promotoria de Justiça da Comarca de Formiga. Registra-se, ainda, que, embora também não efetuada a leitura, constavam na pauta e deram entrada para estudos e pareceres das Comissões, os seguintes projetos de lei: Projeto de Lei nº 492/2020, que autoriza o Município de Formiga a abrir crédito especial, no orçamento vigente, no valor de R$ 134.473,64 (cento e trinta e quatro mil, quatrocentos e setenta e três reais e sessenta e quatro centavos), sendo que, conforme a Mensagem nº 098/2020, os recursos em questão advêm das Portarias nº 1.857 e 2.141/2020, ambas do Ministério da Saúde, e subsidiarão a aquisição de materiais de consumo para utilização nas ações Programa de Saúde na Escola – PSE no Município de Formiga. A referida Mensagem destaca que, além das ações de rotina, parte deste recurso (R$ 116.682,00 – Portaria nº 1.857/2020) é voltado exclusivamente para ações de enfrentamento à Covid-19 no âmbito do PSE e o Projeto de Lei nº 493/2020, que reconhece de utilidade Pública o Rotary Club de Formiga Areais Brancas Oeste e dá outras providências, de autoria do Vereador Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira. Prosseguindo a sessão, foi levado à primeira discussão e votação e à segunda discussão e votação o Projeto de Lei nº 489/2020, que que autoriza o Poder Executivo a abrir crédito especial no valor de R$80.490,05 (oitenta mil, quatrocentos e noventa reais e cinco centavos) e dá outras providências. Conforme Mensagem nº 095/2020, será utilizado para tanto, recursos provenientes do excesso de arrecadação, conforme previsto na Lei Nacional nº 4.320, 17 de março de 1964, em seu art. 43, §1º, II. Os recursos em questão originam-se da Resolução SES/MG nº 6.964, de 6 de dezembro de 2019 e seus rendimentos, e subsidiarão a aquisição de materiais permanentes para o Centro de Especialidades Odontológicas – CEO, objetivando a melhoria nas condições de trabalho dos servidores e, naturalmente, a qualidade dos serviços prestados à população formiguense, sendo o projeto aprovado por unanimidade do plenário. Dando continuidade à reunião, foram aprovados por unanimidade, os Requerimentos, Moções, Pedidos de Providências e Ofícios constantes na pauta de autoria dos Vereadores: Joice Alvarenga Borges Carvalho – Joice Alvarenga; Mauro César Alves de Sousa – Mauro César, Wilse Marques Faria – Wilse Marques, Sidney Geraldo Ferreira – Sidney Ferreira, Flávio Martins da Silva – Flávio Martins e Evandro Donizetti da Cunha - Piruca. Nada mais havendo a tratar, o Presidente Mauro César Alves de Sousa – Mauro César encerrou a reunião com a oração final, convidando a todos para a próxima reunião ordinária, a ser realizada no dia vinte e nove de outubro do ano corrente, às nove horas. Dos trabalhos, a Vereadora Wilse Marques Faria – Wilse Marques lavrou a presente ata que, após lida e apreciada, será pelos Vereadores presentes assinada. Sala de Sessões da Câmara Municipal de Formiga, aos vinte e seis dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte.
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	Evandro Donizetti da Cunha 
Piruca - DEM
	
	
	Marcelo Fernandes de Oliveira 
Marcelo Fernandes - DEM





	Flávio Martins da Silva 
Flávio Martins - DEM
	
	
	Mauro César Alves de Sousa 
Mauro César - SD





	Flávio Santos do Couto  
Flávio Couto - SD
	
	
	Sandromar Evandro Vieira 
Sandrinho da Looping – PODE





	Joice Alvarenga Borges Carvalho Joice Alvarenga - PT
	
	
	Sidney Geraldo Ferreira  
Sidney Ferreira - PSD





	José Geraldo da Cunha 
Cabo Cunha - DEM

	
	
	Wilse Marques Faria 
Wilse Marques - DEM
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